
IZJEMNE MOŽNOSTI

Nova znanja
za delavce pri
obrtnikih

Če je medobčinski sklad za izobraževanje delavcev na
področju samostojnega osebnega dela Ljubljana, Mikloši-
čeva 26, dosedaj le vračal stroške obiskovanja tečajev,
seminarjev in šol, bo odslej prešel v štirinajstih občinah
Ijubljanskega območja še med organizatorje dopolnilnega
izobraževanja delavcev pri obrtnikih. S tako obliko izpo-
polnjevanja znanj je pričel poskusno že spomladi za
gostince in sicer v sodelovanju s Srednjo šolo za gostin-
stvo in turizem Ljubljana. S to šolo sedaj razširja sodelova-
nje.saj dodaja raznovrstnim krajšim in daljšim tečajem še
več oblik šolanja ob delu.

Poleg gostinskih delavcev bo sklad povabil k nekajdnev-
nim strokovnim tečajem v sodelovanju z Narta studiem
delavke iz frizerskih salonov, v sodelovanju z Inštitutom za
varilstvo delavce, ki opravljajo najrazličnejša varilska dela,
v sodelovanju z delavsko univerzo Cene Štupar nekaj
izbranih tečajev in v sodelovanju z Zavodom za izobraže-
vanje in kulturo Litija tudi nekaj tečajev in šol. 0 tem, kdaj
in kje bodo potekali posamezni tečaji, bo sklad redno
obveščal po radiu Glas Ljubljane (UKV 102,4 megaherca),
radiu Trbovlje in generalni tudi v časniku Delavec v obrti,
ki izhaja okrog 20. v mesecu.

SKLAD KRIJE V CELOTI STROŠKE TEČAJEV, v nekate-
rih primerih tudi nadomestilo brutto osebneqa dohodka.

Ker že pišemo o tem, da postaja sklad za izobraževanje
delavcev pri obrtnikih na Ijubljanskem območju tudi orga-
nizator namenskih tečajev za izpopolnjevanje znanja
zaposlenih v samostojnern osebnem delu, še navedimo,
da je prosil osnovne organizacije sindikata delavcev
v obrti po občinah, obrtna združenja in zvezo obrtnih
združenj, da bi mu posredovali plane izobraževanja in
druge dejavnosti, v katere so vključleni tudi delavci pri
obrtnikih, da bi jih lahko uvrstil v letni programski in
finančni plan. Do seje predsedstva in komisije za izobraže-
vanje v začetku septembra je prejel le najavo sekcije
cementninarjev, da bo pripravila seminar v Grosupliem.
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